
www.gladius.cz
Nový server určený pro zábavu a komunikaci vám,
kteří hledáte něco nového, místo kde byste moh-
li realizovat svoje touhy a představy. Po registra-
ci si můžete vytvořit vlastní stránku s diskuzním
fórem a chatem, posílat si poštovní vzkazy s ostat-
ními uživateli obdobně jako posíláte e-maily. Svě-
tozor vás bude informovat o nejdůležitějších do-
mácích i světových událostech, které můžete ko-
mentovat svými názory. Můžete změřit své síly
v mytické hře Overland, kde slova jako morálka
a přátelství nabývají skutečných rozměrů. Pokud
dáváte přednost vědomostním soutěžím, přijďte
si zahrát naše Cerebrum. Vyhrát můžete každý
den. Součástí serveru Gladius je také obchod s ex-
kluzivním zbožím a pro registrované a přihlášené
uživatele máme připraveny slevy a výhody. Po re-
gistraci obdržíte účet virtuálních peněz „G“, kte-
ré můžete směnit za nadstandardní služby portá-
lu nebo zajímavé zboží.

www.nadacemalina.cz
Všichni řidiči by měli věnovat pozornost stránkám
nadace Malina. Česká republika zaznamenává tr-
vale negativní trend v kvantifikovatelných para-
metrech bezpečnosti provozu na pozemních ko-
munikacích. Počty usmrcených a zraněných osob,
hmotné škody a těžko měřitelné negativní aspek-
ty právního a společenského vědomí v této oblasti
nás reálně vzdalují od vývoje ve vyspělých evrop-
ských zemích. Ty jsou charakterizované mimo ji-
né i vysokou mírou intenzity dopravy, ale trend
v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních ko-
munikacích je opačný. V porovnání s vyspělými ev-
ropskými státy je nehodovost a její následky v Čes-
ké republice dvojnásobná. Bezpečnost provozu na
pozemních komunikacích musí být brána se stej-
nou vážností jako ochrana životního prostředí. Prá-
vě proto tu je nadace Malina. Ta se snaží prevencí
zbytečným nehodám předejít. Používá k tomu na-
příklad instruktážní filmy.

www.zihadla.cz
Web nazvaný přiléhavě Žihadla obsahuje obráz-
kový katalog těch nejzajímavějších vozidel jezdí-
cích po světě. Kromě kvalitních obrázků z oficiál-
ních zdrojů vás u každého auta čekají podrobné
technické údaje o vozidle, a někdy i odkazy na za-
jímavosti na dalších stránkách. Podobný katalog
s motocykly najdete v sekci Motožihadla. Pokud
hledáte obrázky pěkných žen pózujících před au-
tomobily nebo pozadí do Windows, hledejte ve fo-
togalerii. Pro automobilisty-fanatiky tu je i mož-
nost zaslání loga jejich oblíbené značky, ale i ji-
ná, na displej mobilního telefonu. Na amatérský
web jsou stránky zpracovány poměrně precizně.

www.muzydetem.cz
Dětské domovy a zařízení pro děti postižené jsou
i při sebevětší snaze a schopnostech personálu
místy, kde život trpí monotónností a chybí řada
impulsů pro děti v normálním prostředí snadno
dosažitelných. Současná praxe zájezdů na velké
kulturní akce je sice pro děti zpestřením, ale kon-
trast jejich všedních dnů a lesku těchto akcí ne-
gativní stránky života v odloučení a izolaci ještě
zvýrazňuje. Cílem autorů a realizátorů projektu
„Múzy dětem“ je proto přivézt zpěváky, herce, hu-
debníky a další umělce přímo k dětem, do zaříze-
ní, která jsou jim domovem. Žánry jsou voleny tak,
aby co nejlépe odpovídaly věkové struktuře. 

www.tyden.cz
Časopis, který vychází každé pondělí pod názvem
Týden, má svou stránku i na webu. Jeho inter-
netové stránky jsou přehledné a ani grafická po-
doba neurazí. Na webu časopisu najdete kromě
výtahu z nového čísla i archiv čísel starších. Před-
platitelé k němu mají přístup úplný, ti, kdo si ča-
sopis kupují na stánku nebo vůbec ne, mají mož-
nost vyhledat si alespoň výtažky ze článků. Člán-
ky jsou seřazeny podle jednotlivých rubrik, a tak
nebude mít pravidelný čtenář žádné potíže s vy-
hledáním konkrétních textů. Bezesporu zajímavé
bývají ankety, které se zabývají vždy nějakým ak-
tuálním problémem. Jejich výsledky pak jsou uve-
deny i v tištěném časopise. Podobně můžete ovliv-
nit i obsah rubriky Dopisy. Po kliknutí na tento od-
kaz se vám nahraje webový formulář, do kterého
napíšete svůj dopis věnovaný redakci. Nejčastě-
ji to bývají reakce na jednotlivé články. Vybrané
dopisy se pak opět objeví v tisku.
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www.sprcha.cz
Záměrem existence Sprchy je poskytnout virtuál-
ní prostor pro otevřenou diskusi. Publikovat člán-
ky zde může každý z vás, kdo chcete vyvolat dis-
kusi na nějaké téma. Funkci administrátora vyko-
nává kolektivní orgán účastníků. Každý příspěvek
je nejprve umístěn do fronty. Článek ve frontě je
schválen k publikaci až na základě hlasování čte-
nářů. Výsledek hlasování rovněž rozhoduje o tom,
zda je článek umístěn pouze do autorem zvolené-
ho oddílu, nebo i na titulní stranu. Zamítnuté člán-
ky budou umístěny v autorově „Deníku“. Komen-
tovat publikované články může rovněž kdokoliv,
komentáře jsou moderovány. Moderování probí-
há formou bodování a může se na něm podílet kte-
rýkoliv ze čtenářů. I když články a diskuse na tom-
to serveru jsou přístupné všem, možnost publiko-
vat a komentovat články, hlasovat a moderovat
mají pouze registrovaní čtenáři.

www.ronnie.cz
Pokud se zajímáte o fitness a posilování, nebojte
se zavítat na web věnovaný podobně orientova-
ným lidem. Internetové stránky Ronnie po Váno-
cích znovu ožily a dočkaly se i menších úprav. Ty,
kdo se připojují stále za pomoci modemu, potěší
zmenšení velikosti stránek. To vám umožní kratší
dobu jejich načítání. Přibyla horní bílá lišta s upou-
távkami na ostatní stránky webu, změnil se nad-
pis a bylo rozděleno levé menu. Pod ním leží v po-
změněné podobě výpis „nej-“ článků. Ty jsou ny-
ní počítány za posledních 31 dní. Ještě o kousek
níže je posledních pět objednaných produktů ze-
shopu. Pravé menu bylo rozděleno do tří částí,
z nichž se každá zobrazuje s příslušnou akcí – tj.
přechodem na konkrétní stránku. Autoři v tomto
roce plánují udržet trend, který znamená každý den
něco nového, abyste vždy našli důvod, proč právě
na webu Ronnie strávit pár příjemných chvil.

games.eurotel.cz
Společnost Blue Pixel, s. r. o. (www.bluepixel.cz),
zabývající se vývojem mobilních aplikací, a spo-
lečnost Eurotel uvedly společně na trh novinku
s názvem „Eurotel Autoškola“. Majitelé mobilů sí-
tě Eurotel si tak mohou atraktivní formou osvěžit
znalosti dopravního provozu nebo se připravovat
na získání řidičského průkazu skutečně kdekoli.
V režimu Výuka jsou uživateli postupně předklá-
dány dopravní situace či otázky k řešení bez ča-
sového limitu, kdykoli je možné se přesvědčit
o správné odpovědi. V rámci části Test se náhod-
ně vybere 12 otázek na čas, na závěr je vyhodno-
cena procentuální úspěšnost odpovědí. Časový li-
mit se neustále zkracuje v části Hra, která končí
špatnou odpovědí, soutěží se na body. Eurotel Au-
toškola je k dispozici pro platformy Nokia (řady
40 a 60 – např. 6610, 3650 apod.), Siemens (např.
S55, M55, MC60) a Sony Ericsson T610.

smsmidlet.com
Mobilní telefon má dnes snad již každý. Aby se
člověk mohl odlišit od ostatních a vystoupit tím
z uniformity, může si přizpůsobit telefon k obrazu
svému pomocí jiného loga nebo vyzvánění. A pro-
tože ne každý má přístup k datovému kabelu pro
svůj telefon, je velmi často využívána služba za-
sílání těchto zkrášlujících pomůcek pomocí SMS.
Služba je to pěkná, ale drahá, a tak vždy potěší
možnost zasílat tyto věcičky levněji. Služba pro-
vozovaná na smsmidlet.com je oproti běžným do-
stupným ve většině nabídky mnohem levnější.
Umožňuje zasílat obyčejné textové SMS, ale ta-
ké loga, vyzváněcí melodie, screensavery a ob-
rázkové zprávy, to vše za kredity, které si kupuje-
te. K tomu, abyste si mohli nechat tyto SMS za-
sílat, se musíte registrovat. Spolu s registrací zís-
káte několik kreditů, které můžete využít pro vy-
zkoušení služby. 

www.reforma.cz
Server nabízí seznámení s problematikou reformy
systému v České republice. Jeho cílem je sezná-
mit nejširší veřejnost s existujícími přístupy k této
závažné problematice, s možnými účinky, způsoby
řešení problémů a dalšími závažnými tématy.
Stránky jsou přehledně rozčleněny, takže opravdu
každý ví, kam pro které informace sáhnout. Důle-
žité jsou informace o tom, jak má reforma vlastně
vypadat, pravidelně aktualizované novinky vám
pak umožní sledovat její postupný vývoj. Velmi za-
jímavé jsou i tabulky zachycující ekonomické úda-
je, jako například HDP, a také tabulky statistických
údajů. Ty jsou důležité pro nastavení správných pa-
rametrů reformy, proto je dobře, že k nim mají pří-
stup i zájemci z řad běžných obyvatel země. Tak-
řka každý zainteresovaný se může účastnit tvorby
obsahu serveru – k dispozici je diskusní fórum, ne-
bo můžete publikovat vlastní články.

uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz
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